



MINISTERUL TRANSPORTURILOR SI INFRASTRUCTURII
SPITALUL GENERAL CF SIMERIA
 loc. SIMERIA, str. AVRAM IANCU, nr. 26, jud. HUNEDOARA, ROMÂNIA
 Tel. 0254/260681; Fax. 0254/260105 E -mail: secretariat@spitalgeneralcfsimeria.ro
www.spitalgeneralcfsimeria.ro
 C.U.I.: 4375160

NR.4/163/08.01.2021

APROBAT
MANAGER,
BEREHOLSCHI AURELIAN ORIANDO



RAPORT PRIVIND RESPECTAREA NORMELOR DE CONDUITĂ
ANUL 2020

I. AUTORITATEA/INSTITUȚIA PUBLICĂ/CONSILIERUL DE ETICĂ		
	1	
a	Denumire instituție/autoritate publică	SPITALUL GENERAL C.F. SIMERIA
b	Județ	HUNEDOARA
c	Nr. total angajați	131
d,e	Numele și prenumele consilierului de etică	SARAFINCEAN GABRIELA
f	Departamentul	BIROUL RESURSE UMANE SALARIZARE
g	Cursuri de formare urmate de consilierul de etică	0
h	Nr. Telefon	0254/260681*, 0254/260105
i	Nr. Fax	0254/260105
j	E-mail	ru2@spitalgeneralcfsimeria.ro

II. ACTIVITATEA DE CONSILIERE ETICĂ										
Nr. ședințe de consultare	Nr. activități de formare în domeniul eticii	Nr. funcționari publici care au fost instruiți prin intermediul acțiunilor de formare în domeniul normelor de conduită	Nr. funcționari publici care au solicitat consiliere etică		Spete care au constituit obiectul consilierii etice	Tipologii de dileme etice	Număr funcționari publici care au beneficiat de consiliere etică		Modalitățile de acțiune ulterioară a funcționarului public	Obs.
			De conducere	De execuție	Nr. spețe		De conducere	De execuție		
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0	2	133	0	0	0	Nu este cazul	0	0	Nu este cazul	Nu este cazul
III. CAUZELE ȘI CONSECINȚELE NERESPECTĂRII NORMELOR DE CONDUITĂ LA NIVELUL INSTITUȚIEI SAU AUTORITĂȚII PUBLICE										
Cauzele nerespectării normelor de conduită					Consecințele nerespectării normelor de conduită					
13					14					
Nu este cazul					Nu este cazul					
IV. MODALITĂȚILE DE PREVENIRE A ÎNCĂLCĂRII NORMELOR DE CONDUITĂ ÎN CADRUL AUTORITĂȚII SAU INSTITUȚIEI PUBLICE										
15										
<ul style="list-style-type: none"> - Instruiri/testări semestriale a salariaților pe structuri organizatorice/categorii de personal cu privire la gradul de însușire a prevederilor Codului de conduită etică și de integritate - A fost prelucrat articolul din Revista Transparency Internațional România – Etica&Eficiența în Sistemul Sanitar - Proiect co-finanțat de Uniunea Europeană prin Programul specific “Prevenirea și Combaterea Infracționalității”. - Discuții cu privire la conștientizarea importanței consilierului de etică și a atribuțiilor acestuia în cadrul unității, despre dreptul să își exprime cu bună credință îngrijorările, să tragă semnale de alarmă sau să denunțe practici imorale, abuzive și ilegale, avertizorii de integritate având un rol central în dezvoltarea abuzurilor din sistemul public de sănătate. - Aplicare de chestionare, semestrial/structuri organizatorice/categorii de personal cu privire la gradul de însușire a prevederilor Codului de conduită etică și de integritate, precum și cu privire la activitatea consilierului de etică 										
V. MĂSURI ADMINISTRATIVE ADOPTATE PENTRU ÎNLĂTURAREA CAUZELOR SAU CIRCUMSTANTELOR CARE AU FAVORIZAT ÎNCĂLCAREA NORMELOR DE CONDUITĂ										
Nr. măsuri adoptate					Enumerare măsuri adoptate					
16					17					
0					Nu este cazul					

VI. CAZURI CARE AU PREZENTAT INTERES PENTRU OPINIA PUBLICĂ		
Nr. cazuri	Descrierea pe scurt a cazurilor	Motivele pentru care cazurile au fost considerate ca prezentând interes pentru opinia publică
18	19	20
0	Nu este cazul	Nu este cazul

ÎNTOCMIT

CONSILIER DE ETICĂ

Ec. SARAFINCEAN GABRIELA

